



SENAT

*Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță
națională*

*Nr. XXVI/139
Din 10.11.2010*

RAPORT

Cu adresa nr.L 669/2010, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru analiză și întocmirea **raportului la Proiectul de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Azerbaidjan privind cooperarea în combaterea criminalității organizate transfrontaliere și a terorismului internațional, semnat la București la 28 septembrie 2009.**

Necesitatea încheierii Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Azerbaidjan privind cooperarea în combaterea criminalității organizate transfrontaliere și a terorismului internațional a fost determinată de mutațiile intervenite în situația infracțională, precum și de dorința de a dezvolta relațiile cu țările din Asia Centrală.

Documentul creează bazele cooperării eficiente pentru prevenirea și combaterea criminalității transfrontaliere, a terorismului și a altor infracțiuni grave.

Acordul cuprinde prevederi referitoare la domeniile de cooperare convenite între părți, realizarea schimbului de informații și de experiență între acestea, cooperarea prin intermediul Interpol, stabilirea modalităților și metodelor prin care se realizează cooperarea, prevederi referitoare la amânarea aplicării sau refuzarea implementării solicitării de informații și/sau activități (în limitele documentului de cooperare), la modalitatea de suportare a cheltuielilor generate de implementarea prevederilor Acordului, reguli privind protecția informațiilor clasificate și a datelor cu caracter personal, precum și prevederi procedurale referitoare la organizarea de reuniuni periodice pentru analizarea stadiului implementării prevederilor Acordului la soluționarea diferendelor, la intrarea în vigoare, la modalitatea de modificare/completare a Acordului, perioada de valabilitate, modalitatea de denunțare și încetare a valabilității documentului de cooperare.

Comisia pentru politică externă **a avizat favorabil** acest proiect de lege.

Având în vedere aceste considerente, în ședința din 09.11.2010, cu unanimitate de voturi,

Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a hotărât să adopte **raport de admitere, fără amendamente.**

În conformitate cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare, urmând să fie adoptat pe baza prevederilor art.76(2) din Constituția României, republicată, Cameră decizională fiind Senatul.

PREȘEDINȚUL,
Senator *T. Meleşcanu*
Teodor MELEȘCANU

SECRETAR,
Senator *Mircea Banias*
Mircea BANIAS